

Склад

(1 доза - 5 мл): аргініну цитрат - 500 мг, бетаїн безводний - 500 мг; допоміжні речовини: сахароза, лимонна кислота моногідрат (Е 330), калію сорбат (Е 202), сахарин натрію (Е 954), вода для ін'єкцій.

5 мл добавки містить: L - аргініну - 365,59 мг

(1 доза - 10 мл): бетаїн безводний - 1000 мг, аргініну цитрат - 1000 мг; допоміжні речовини: сахароза, лимонна кислота моногідрат (Е 330), калію сорбат (Е 202), сахарин натрію (Е 954), вода для ін'єкцій.

10 мл добавки містить: L - аргініну - 731,18 мг. Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело L - аргініну; сприяє нормалізації функціонування печінки; відіграє важливу роль у процесах нейтралізації аміаку та стимуляції виведення його з організму, посилює дезінтоксикаційну функцію печінки; запобігає утворенню і розвитку атеросклеротичних бляшок; має гепатопротекторну та детоксикаційну властивості.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінному раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Дітям від 7 до 12 років по 5 мл на день після вживання їжі, дозу розвести у 1/2 склянки води і випити; дітям від 12 років та дорослим по 5 мл 2 - 3 рази на добу після вживання їжі, розвести у 1/2 склянки води і випити.

Термін вживання 3 - 4 тижні.

За призначенням лікаря дози та термін вживання може бути змінено. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Перед застосуванням слід проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів, вагітність та період лактації, діти до 7 років, важкі порушення функції нирок.

Застереження

Зрідка може спостерігатися відчуття легкого дискомфорту у ділянці шлунково - кишкового тракту і нудота безпосередньо після застосування препарату, що минає самостійно.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла місці, в оригінальній упаковці при температурі від 2С до 25С.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Не є лікарським засобом.

Виробник

ПрАТ «Інфузія», 04073, м. Київ, пр-т Московський, 21-А; код ЄДРПОУ 3128794.